
ΔΑΒΙΛΛΑΣ ΤΟΥΡΣ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΝΙΑΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΑΠΟ 2 ΕΩΣ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026

ΜΑΓΙΚΗ ΙΤΑΛΙΑ / ΜΕΓΑΛΟ ΤΟΥΡ MAGICA ITALIA / GRANDE TOUR!

ΒΕΝΕΤΙΑ-ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ-ΠΙΖΑ-ΣΙΕΝΑ-ΡΩΜΗ-ΠΟΜΠΗΙΑ-ΝΑΠΟΛΗ-ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ-ΠΡΙΝΤΕΖΙ

1η&2η μέρα 2&3/7/26: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΜΕΣΣΗΝΗ ΓΙΑ ΠΑΤΡΑ / ΟΔΙΚΟΣ-ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΟΣ
Συγκέντρωση νωρίς το απόγευμα(17:00)μμ στο γραφείο μας και αναχώρηση για το λιμάνι της Πάτρας για την βραδινή
επιβίβαση μας στο πλοίο που αναχωρεί στις 23:59μμ με προορισμό το λιμάνι της Βενετίας. Άφιξη την μεθεπόμενη
ημέρα στις 07:30πμ (4/7/26)

3η μέρα 4/7/26: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΙΤΑΛΙΑ – ΑΦΙΞΗ ΒΕΝΕΤΙΑ ( ΞΕΝΑΓΗΣΗ ) - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ
Με την άφιξη μας, ακολουθεί περιήγηση στη μαγευτική πόλη των καναλιών, με την Πλατεία Σαν Μάρκο, το Παλάτι των
Δόγηδων, τη Γέφυρα των Στεναγμών και τη Γέφυρα Ριάλτο. Στη συνέχεια, επίσκεψη στην ελληνική συνοικία με τον Ναό
του Αγίου Γεωργίου και το Ελληνικό Ινστιτούτο. Ακολουθεί περιπλάνηση στα στενά σοκάκια, τα πολυάριθμα μπαρόκ
παλάτια και τις γοητευτικές πλατείες. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για γεύμα και βόλτα με γόνδολα.
Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για να αφιχθούμε νωρίς το βράδυ στην Φλωρεντία και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και
στα δωμάτιά μας.Δείπνο-διανυκτέρευση. Ελεύθερος χρόνος με την συνοδεία του αρχηγού μας για μια βόλτα στο
ιστορικό κέντρο της πόλης για μια πρώτη γνωριμία με την εντυπωσιακή αναγεννησιακή πόλη.

4η ημέρα 5/7/26: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΠΙΖΑ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για την ιστορική πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά τείχη και τον ξακουστό «Κεκλιμένο
Πύργο», το καμπαναριό του καθεδρικού ναού της πόλης, μέσα στο λεγόμενο «Πεδίο των Θαυμάτων», μαζί με το
Βαπτιστήριο και το μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο. Επιστρέφουμε για να ξεναγηθούμε στη Φλωρεντία, μια πόλη-
ανοιχτό μουσείο της Αναγέννησης, στην οποία αξίζει να αφιερώσουμε την υπόλοιπη ημέρα. Στην ξενάγησή μας, θα
επισκεφθούμε την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου δεσπόζει το Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και ο εντυπωσιακός
Καθεδρικός Ναός της Σάντα Μαρία ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι. Συνεχίζουμε προς την
Πιάτσα ντε λα Σινιορία, στολίδι της πόλης, όπου θα θαυμάσουμε το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και το αντίγραφο του
Δαβίδ του Μιχαήλ Αγγέλου. Στην ίδια πλατεία βρίσκεται το Παλάτσο Βέκιο, που σήμερα στεγάζει το Δημαρχείο της
πόλης, καθώς και η Λότζα των Λαντσί με αγάλματα σπουδαίων Φλωρεντίνων γλυπτών.
Στη συνέχεια, θα περάσουμε από την περίφημη Πινακοθήκη Ουφίτσι (εξωτερική επίσκεψη), την πολυφωτογραφημένη
γέφυρα Πόντε Βέκιο, γνωστή για τα κοσμηματοπωλεία της, και την Πιάτσα Ρεπούμπλικα, μία από τις πιο κεντρικές
πλατείες της Φλωρεντίας, με τη χαρακτηριστική αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ Gilli και Paszkowski. Θα έχετε
ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσετε την αγορά του Σαν Λορέντζο ή να επισκεφθείτε το Παλάτσο Πίττι, την πολυτελή
κατοικία των Μεδίκων. Το απόγευμα, ελεύθερο στη πόλη των Μεδίκων για βόλτες και αγορές αναμνηστικών .
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο-διανυκτέρευση.

5η ημέρα 6/7/26: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ ΣΙΕΝΝΑ - ΡΩΜΗ – ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΡΩΜΗΣ / BY NIGHT
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για να επισκεφτούμε την πόλη-μουσείο, τη Σιένα. Η πόλη είναι μοιρασμένη σε δεκαεπτά
“Contrada” (γειτονιές) και η κάθε μια από αυτές έχει το όνομα ενός ζώου ή κάποιου αντικειμένου. Η πανέμορφη αυτή
επαρχιακή πόλη έχει μια αύρα διαφορετικής εποχής που οφείλεται εξ΄ ολοκλήρου στην αρχιτεκτονική της που έχει
διατηρηθεί ανέπαφη! Έπειτα θα έχουμε στην διάθεσή μας ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε καφέ και γεύμα και το
απόγευμα μετά από μια γεμάτη μέρα θα αναχωρήσουμε για την αιώνια Πόλη. Με την άφιξη μας θα κάνουμε μία
πανοραμική ξενάγηση της Ρώμης για να πάρουμε τις πρώτες εικόνες!
Τακτοποίηση στα δωμάτιά μας-δείπνο και για το πρώτο βράδυ, σας προτείνουμε μόλις πέσει το σκοτάδι, μια
προαιρετική νυχτερινή περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της Ρώμης, για να ανακαλύψετε τη μαγεία της πόλης
με έναν ατμοσφαιρικό τρόπο. Ξεκινώντας, θα διασχίσουμε τη διάσημη Via Veneto, σύμβολο της "Dolce Vita" της Ιταλίας,
γνωστή για τα κομψά καφέ και πολυτελή ξενοδοχεία της. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε την Κρήνη του Τρίτωνα, πριν
ανέβουμε στον Κυρηνάλιο Λόφο, όπου δεσπόζει το Προεδρικό Μέγαρο. Θα κατευθυνθούμε προς την Piazza Venezia,
την κεντρική πλατεία της Ρώμης, όπου θα δούμε φωτισμένο το εντυπωσιακό μνημείο της Ένωσης της Ιταλίας. Στη
συνέχεια, θα περάσουμε από το Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, το οποίο λάμπει εντυπωσιακά κάτω
από τα φώτα της νύχτας. Η βραδιά μας θα ολοκληρωθεί στη γειτονιά Trastevere, μια από τις πιο γραφικές και ζωντανές
περιοχές της Ρώμης. Εδώ, μπορείτε να απολαύσετε ένα ποτό δίπλα στις όχθες του ποταμού Τίβερη, σε μια περιοχή
γεμάτη ρομαντική ατμόσφαιρα και κοσμοπολίτικη ενέργεια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο-διανυκτέρευση.



6η ημέρα 7/7/26 : ΡΩΜΗ / ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ – FONTANA DI TREVI – PIAZZA DI
SPAGNA – ΒΙΛΑ ΜΠΟΡΓΚΕΖΕ
Πρωινό και σήμερα η μέρα μας θα αφιερωθεί στη πόλη της Ρώμης. Πρώτη μας επίσκεψη θα είναι ο
μοναδικός Καθεδρικό Ναός του Αγίου Πέτρου, η μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, η οποία δεσπόζει
πάνω από τον τάφο του Αποστόλου Πέτρου. Με συνολική χωρητικότητα 60.000 ατόμων και έκταση που την
καθιστά το μεγαλύτερο θρησκευτικό κτίσμα του κόσμου, ο ναός φιλοξενεί μοναδικά έργα τέχνης, όπως η
περίφημη "Πιετά" του Μιχαήλ Αγγέλου. Στη συνέχεια, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και κατευθυνόμαστε
προς την αρχή του ιστορικού κέντρο της Ρώμης, όπου θα ξεκινήσουμε την περιπατητική μας περιήγηση στα
πιο εμβληματικά ορόσημα της πόλης. Ξεκινάμε από το Κολοσσαίο, το σύμβολο της αρχαίας Ρώμης. Θα
εξερευνήσουμε την ιστορία του αρχαίου αμφιθεάτρου, που υπήρξε το επίκεντρο των γλαδιατορικών αγώνων
και των μεγάλων θεαμάτων. Κοιτώντας τις επιβλητικές αψίδες και τη μνημειώδη πρόσοψη, θα ταξιδέψουμε
νοερά στην εποχή των μονομάχων, ακούγοντας τον θόρυβο των πλήθους και την ένταση των μαχών που
κάποτε γέμιζαν την αρένα.
Συνεχίζουμε με τη Ρωμαϊκή Αγορά, το πολιτικό, θρησκευτικό και εμπορικό κέντρο της αρχαίας Ρώμης.
Ανάμεσα στα ερείπια αρχαίων ναών, βασιλικών και αψίδων, θα ανακαλύψουμε τις ιστορίες των
αυτοκρατόρων, των γερουσιαστών και των απλών πολιτών που διαμόρφωσαν το πεπρωμένο της
αυτοκρατορίας. Διασχίζοντας τον Λόφο Παλατινό, θα μάθουμε περισσότερα για τη ζωή της ρωμαϊκής ελίτ, η
οποία είχε τις κατοικίες της στην πιο περιζήτητη περιοχή της αρχαίας Ρώμης. Αφήνοντας πίσω τον αρχαίο
κόσμο, κατευθυνόμαστε στην Piazza Venezia, όπου δεσπόζει το εντυπωσιακό μνημείο Altare della Patria
(Βωμός της Πατρίδας), αφιερωμένο στον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας, Βίκτωρα Εμμανουήλ Β’.
Στη διάσημη Fontana di Trevi, θα ρίξουμε ένα νόμισμα, σύμφωνα με την παράδοση που λέει ότι έτσι θα
επιστρέψουμε στη Ρώμη. Στη συνέχεια, θα ανεβούμε τα Ισπανικά Σκαλιά της Piazza di Spagna, γνωστά από
τις επιδείξεις μόδας και τα καλλιτεχνικά δρώμενα που φιλοξενούν.
Ακολουθεί το Πάνθεον, ένας ναός ηλικίας 2.000 ετών, αφιερωμένος σε όλους τους θεούς. Είναι τόσο
καλοδιατηρημένος που θεωρείται ένα από τα πιο σημαντικά αρχιτεκτονικά αριστουργήματα του δυτικού
κόσμου. Στη συνέχεια, θα δούμε το Παλάτσο Μοντετσιτόριο, το κοινοβούλιο της Ιταλίας, και την αυθεντική
Στήλη του Αδριανού.
Η περιήγησή μας θα ολοκληρωθεί στην Piazza Navona, μια από τις πιο όμορφες πλατείες της Ρώμης, γεμάτη
εστιατόρια και υπαίθριους καλλιτέχνες. Εδώ, θα θαυμάσουμε τις τρεις κρήνες της πλατείας, με κορυφαίο
έργο την Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών του Μπερνίνι, η οποία απεικονίζει τα τέσσερα μεγαλύτερα ποτάμια
των ηπείρων. Μετά την ξενάγηση, μπορείτε να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας όπως επιθυμείτε.
Εναλλακτικά, μπορείτε να επισκεφθείτε τη Βίλα Μποργκέζε, ένα από τα ομορφότερα πάρκα της Ρώμης,
έκτασης 800 στρεμμάτων. Το πάρκο συνδυάζει ιταλικούς και αγγλικούς κήπους, λίμνες, αγάλματα και
πολιτιστικά ιδρύματα. Στον λόφο Pincio, μπορείτε να απολαύσετε την πανοραμική θέα της πόλης από την
Πλατεία Ναπολέοντα, ενώ στη συνέχεια μπορείτε να κατηφορίσετε προς την Piazza del Popolo ή να
συνεχίσετε ως την Trinità dei Monti, όπου βρίσκεται το ιστορικό καφέ Casina Valadier. Αργά το απόγευμα, θα
συναντηθούμε για την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο.
Δείπνο-διανυκτέρευση.

7η ημέρα 8/7/26: ΡΩΜΗ – ΠΟΜΠΙΗΑ- ΝΑΠΟΛΗ
Πρόγευμα και αναχώρηση για ξενάγηση σε έναν ιδιαίτερα σημαντικό αρχαιολογικό χώρο, αυτόν της
Πομπηίας.
Η Πομπηία χτίστηκε τον 5ο αιώνα από τους Έλληνες στις ακτές της Καμπανίας στους πρόποδες του Βεζούβιου,
κοντά στη Ρώμη. Το 79μ.χ. μετά από μια φοβερή έκρηξη του Βεζούβιου, ένα τεράστιο κύμα από λάβα, στάχτη
και φωτιά έθαψε για πάντα μέσα σε λίγες ώρες την εύθυμη, σπάταλη και πανέμορφη ρωμαϊκή πόλη.
Υπολογίζεται ότι περισσότερα από 2000 άτομα βρέθηκαν κάτω από τη στάχτη και πέθαναν από ασφυξία. Θα
περπατήσουμε στα πλακόστρωτα μονοπάτια της και θα γνωρίσουμε και αυτόν τον ρωμαϊκό πολιτισμό.
Στη συνέχεια, αναχωρούμε για την Νάπολη όπου φθάνοντας το απόγευμα, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο
για τακτοποίηση στα δωμάτια.Δείπνο. Το βράδυ προτείνουμε μια χαλαρή βόλτα στα ζωντανά στενά του
ιστορικού κέντρου της Νάπολης, πρωτεύουσας της Καμπανίας μιας πόλης γεμάτης πάθος, ενέργεια,
χαρακτήρα και καλλιτεχνική αύρα. Ανακαλύψτε τη φημισμένη τοπική γαστρονομία και απολαύστε μια
παγωμένη μπύρα ή ένα δροσερό κοκτέιλ.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο-διανυκτέρευση.



8η ημέρα 9/7/26: ΝΑΠΟΛΗ – ΜΑΤΕΡΑ - ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ – ΠΡΙΝΤΕΖΙ
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για επίσκεψη στην Ματέρα. Ο θρύλος θέλει, να είναι ο τόπος όπου
αναπτύχθηκαν οι πρώτοι οργανωμένοι οικισμοί (με την έννοια που καταλαβαίνουμε σήμερα) στην Ιταλία. Τα
περίφημα «σάσσι», οι υπόσκαφες πετροσπηλιές στον λόφο της Ματέρα είναι κάτι το μοναδικό, και έχει
χαρίσει στην πόλη τη φήμη που έχει αποκτήσει παγκοσμίως, αλλά και την αναγνώριση από την UNESCO ως
Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Στην συνέχεια θα κατευθυνθούμε για το Αλμπερομπέλλο το
χωριό που μοιάζει με σκηνικό βγαλμένο από παραμύθι,επίσης μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής
Κληρονομιάς από την UNESCO. Στην καταπράσινη κοιλάδα του, κάτασπρα σπίτια με σκεπές σε σχήμα
τρούλου, όπου η ιστορία τους και οι ρίζες του χάνονται στα βάθη των αιώνων κάνουν το τοπίο μαγευτικό.
Περπατήστε στα γραφικά σοκάκια του και αγοράστε τοπικά προϊόντα από τους χαμογελαστούς κατοίκους της
περιοχής. Αναχώρηση για το Πρίντεζι για να επιβιβαστούμε στο πλοίο που αναχωρεί στις 22:30 για
Ηγουμενίτσα.

9η ημέρα 10/7/26: ΠΡΙΝΤΕΖΙ – ΕΝ ΠΛΩ / ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΜΕΣΣΗΝΗ
Άφιξη στην Ηγουμενίτσα στις 09:00 και αναχώρηση για Μεσσήνη κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις ανάλογα
με τις ανάγκες του γκρουπ. Ύστερα από ένα υπέροχο ταξίδι στην μαγευτική Ιταλία, επιστρέφουμε σπίτι μας
γεμάτοι από νέες εμπειρίες, εικόνες και πολλές καινούργιες γνωριμίες, δίνοντας ραντεβού σε ένα επόμενο
υπέροχο ταξίδι!

***ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:990€***

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ:+230€

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΔΙΚΛΙΝΗΣ ΚΑΜΠΙΝΑΣ:+50€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΑΛΕ-ΡΕΤΟΥΡ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

1.ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕ ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟ ΠΟΥΛΜΑΝ
2.ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΒΑΤΩΝ & ΠΟΥΛΜΑΝ ΑΠΟ ΠΑΤΡΑ-ΒΕΝΕΤΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟ ΠΡΙΝΤΕΖΙ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΣΕ
ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΕΣ ΚΑΜΠΙΝΕΣ
3. ΔΥΟ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ & ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ
4.ΔΥΟ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΡΩΜΗ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ & ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ
5.ΜΙΑ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΗ ΝΑΠΟΛΗ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ & ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ
6.ΦΠΑ & ΦΟΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ
7.ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
8.ΔΙΟΔΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΩΝ
9.ΣΥΝΟΔΟΣ-ΑΡΧΗΓΟΣ ΚΑΘ’ΟΛΗ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΟΣ ΟΠΟΥ&ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ
ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

***ΓΙΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΘΕΣΗΣ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΟΠΟΙΟΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙ ΤΟ
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